



## ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я (XVI сесія VIII скликання)

20.10.2023

м. Кривий Ріг

№ 146

***Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 № 49  
«Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної  
в місті ради»***

З метою приведення у відповідність до Закону України «Про запобігання корупції», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, районна в місті рада ***вирішила***:

1. Унести зміни до рішення районної у місті ради від 10.06.2016 № 49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради», зі змінами, а саме: додаток 3 розділу 3 «Обов'язки» доповнити пунктом 3.41:

«3.41. Забезпечує виконання вимог законодавства України та інших нормативно-правових актів з питань запобігання корупції.».

2. Відділу з питань кадрової роботи виконкому районної в місті ради (Гриценко Л.Г.) привести посадові інструкції у відповідність до затвердженого Положення.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної в місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики.

***Голова районної в місті ради***

***Ігор РАТИНОВ***

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

***до проєкту рішення районної в місті ради «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 №49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради»***

На підставі Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» частини 1 статті 13-1 Закону України «Про запобігання корупції» уповноважений підрозділ, або уповноважена особа з питань запобігання корупції в складі районних у місті рад не передбачено.

Враховуючи, що депутати місцевих рад та посадові особи місцевого самоврядування є суб'єктами декларування та зобов'язані подавати декларацію, а також на них поширюється і інші вимоги та обмеження встановлені Законом, такі обов'язки можуть бути покладені на особу з числа працівників виконавчого комітету.

Спеціаліста, на якого було покладено обов'язки щодо питань з запобігання корупції, переведено на посаду головного спеціаліста відділу з питань кадрової роботи з покладанням обов'язків з питань запобігання корупції. Тому виникла необхідність внесення змін до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 №49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради» (Положення про відділ з питань кадрової роботи), а саме:

додаток 3 розділу 3 «Обов'язки» доповнити пунктом 3.41:

«3.41. Забезпечує виконання вимог законодавства України та інших нормативно-правових актів з питань запобігання корупції.».

***Завідувач відділу  
з питань кадрової роботи***

***Лариса ГРИЦЕНКО***